热烈祝贺我校董昕、刘胜利老师在第二届全国田家炳学校"百年树人——卓越班主任奖"颁奖典礼暨卓越班主任论坛中荣获佳绩 安庆市田家炳中学德育处 2021.11.03



百年树人——卓越班主任奖

金秋十月,丹桂飘香,2021年10月29日上午,我校组织班主任在线观摩第二届全国田家炳学校"百年树人——卓越班主任奖"颁奖典礼暨卓越班主任论坛线上观摩活动。



本次活动由田家炳基金会和《班主任》杂志社联合主办,由《中小学德育》 杂志社协办,由北京奥鹏远程教育中心承办,论坛以"汇聚卓越智慧,传承优良 师风"为主题,旨在表扬和肯定田校表现卓越班主任的耕耘和付出,培育教师追求卓越的文化,促进学校德育工作,建设田校优秀品牌。



在此次评选活动中,我校董昕老师获得卓越班主任一等奖、刘胜利老师获得卓越班主任优秀奖。在日常的教育教学工作中,两位老师秉持田家炳基金会"以德为重"的工作使命,坚持立德树人,以身作则,带班成效突出,是我校众多优秀班主任老师的代表。



在这次卓越班主任论坛中,董昕老师与大家分享了自己班级管理的成功经验并做了题为《引活水以德润身 积点滴来育菁华》的主题演讲。





论坛活动后,举行闭幕典礼,田家炳基金会董事会主席田庆先先生对此次大会进行了总结与展望。指出此次论坛活动五个主题的分享和各位专家的点评内容精彩充实,对今后田校的德育品牌建设有重大的价值,希望论坛不断延续,更好的促进田校德育工作的开展。同时期待全国田校始终能坚持以德育为先,不断丰富学生品德教育新内涵,打造学校德育体系新特色,继续彰显以德为重的精神,造福更多田校学子。也希望全国田校老师加强交流,共同践行"立德树人"的教育理念,做不断追求卓越的教育工作者和田园耕耘者。



它山之石可以攻玉,本次活动为我校的班主任老师和德育管理工作者们带来了一场精神盛宴,让大家从多方面了解班主任工作的管理艺术、智慧方法和育人情怀,感受到了田中大家庭的温暖,更是让老师们深切体会到田家炳先生带给我们的精神滋养。我们将继承发扬田老先生的精神,不忘初心,"己立立人",砥砺前行,创造安庆田中更灿烂辉煌的明天!

(撰稿人: 肖三石 审稿人: 祝小松)

原文连结: https://mp.weixin.qq.com/s/xf6nVIR9oZfzW4J3YQa-oQ